

Cum va aborda SJU Covasna noua regulă privind sistarea intervențiilor chirurgicale

„Pentru pacienți poate fi considerată o decizie drastică, nepotrivită, dar din punctul de vedere al sistemului, această decizie cred că trebuia luată”, afirmă managerul spitalului

Spitalul Județean de Urgență (SJU) Covasna va lăsa la latitudinea medicilor decizia de a stabili care operații pot fi amânate în următoarele 30 de zile și care sunt urgente, a spus miercuri managerul SJU Covasna, referitor la ordinul privind sistarea intervențiilor chirurgicale. Tot acesta a precizat și că deși regula anunțată de șeful DSU, Raed Arafat, a intrat în vigoare din 5 octombrie, operațiile programate săptămâna aceasta, urgente sau nu, vor avea în continuare loc.

●●● pag.5



Creștere continuă a cazurilor de COVID-19 și în județ: 44 de noi îmbolnăviri raportate de marți până miercuri

Într-un comunicat de presă emis miercuri de Prefectura Covasna se transmite faptul că s-au înregistrat 44 de noi îmbolnăviri cu virusul SARS-COV-2. În același timp, 25 de pacienți s-au vindecat de la ultima raportare. Incidența în județ se apropie de 2 cazuri la o mie de locuitori, dar rămâne mică în comparație cu alte județe din țară.

●●● pag.4



Termen depășit pentru finalizarea DJ 121A Boroșneu Mare – Întorsura Buzăului

●●● pag.3

Cei mai buni profesori și antrenori pot fi nominalizați la Premiul Mentor

Vor fi oferite 10 premii de câte 8.000 de lei

●●● pag.8

Bilanțul COVID la SJU Covasna: 41 de pacienți pozitivi, majoritatea în stare gravă

În ultima săptămână au fost înregistrate 7 decese asociate infecției cu noul coronavirus la pacienți cu diverse comorbidități

●●● pag.4

Conducerea Spitalului Județean nu mai aprobă concedii de lungă durată în contextul epidemiologic actual



Managerul instituției, Andras Nagy Robert, a declarat, miercuri, că personalul medical își poate lua doar două-trei zile libere, cu condiția ca în momentul în care este solicitat, să se reîntoarcă de urgență la lucru.

●●● pag.2

Masca de protecție redevine obligatorie în toate spațiile publice din localitățile cu incidență peste 6 la mia de locuitori



●●● pag.3

Primăria Sfântu Gheorghe: încep lucrări pe strada Daliei

Șoferii sunt rugați să nu-și mai lase mașinile pe acest tronson

●●● pag.5



EDITORIAL

La ce folosește certificatul verde?!

Certificatul verde obligatoriu noapte și zi în spații publice închise și, bănuiesc, mari aglomerații urbane nu mai sperie pe nimeni. Așa cum nu sperie nici numărul uriaș de morți asociați Covid 19 înregistrat ieri: 331. Ne-am obișnuit cu decesele, nu le mai punem la inimă, sintagma salvatoare de ignoranți „așa i-a fost scris” sună foarte ortodox, deci devine bun național.

Cum să ceri certificatul verde unui senator al României aflat în exercitarea funcției la Parlament?! N-ai cum, îți trebuie sânge în instalație și sângele ăsta apă se face în fața Șoșoacei. „N-a îndrăznit nimeni”, zice duamna. Păi cum să-și asume cineva gălețile de lături care i se revarsă în cap în caz de...?

(Dumitru Manolăchescu) ●●● pag.3

Reguli pentru a merge la spectacole în Covasna

●●● pag.8